
 

 

Zjednodušujeme život podnikatelům

#jihoceskepodnikani

Jihočeská hospodářská komora 

Nádražní 67, 383 01 Prachatice 

e-mail: info@jhk.cz 

www.jhk.cz 

Informace zástupcům základních škol určené pro pozvání žáků 

a rodičů na Burzy škol Jhk online 
Níže uvedený text lze využít k umístění na webové stránky Vaší základní školy, obeslání žáků a rodičů v apli-

kacích, které využíváte pro komunikaci s nimi či rozeslání emailem. 

 

Žáky 7. až 9 tříd a jejich rodiče si dovolujeme pozvat na Burzy škol Jhk online 2022.  

Burzy škol budou probíhat ve dnech 11. ledna, 12. ledna a 13. ledna 2022, vždy od 9:00, 15:00 a 17:00 na 

https://www.burzyskol.cz.  

Díky účasti získáte informace o:  

 studiu na středních školách a odborných učilištích,  

 nabídkách a podmínkách studia na středních školách,  

 možnostech dalšího uplatnění absolventů v praxi.  

Na Burzách škol online Jhk se budou prezentovat jak střední školy z Jihočeského kraje, tak i další vystavova-

telé.   

Žáci se mohou přihlásit již v dopoledních hodinách, každý den, vždy od 9:00 do 10:00. V odpoledních hodi-

nách pak jsou k dispozici vystavovatelé každý den výstavy vždy od 15:00 do 16:00 a od 17:00 do 18:00.  

Online Burzy škol naleznete na webu https://www.burzyskol.cz, kde si stačí vybrat školy dle vašeho zájmu a 

na vybraný termín se připojit. Přivítá vás zástupce školy, který danou školu představí spolu s maturitními a 

učebními obory, dále podmínkami studia a dalšími informacemi. Prostor bude i pro vaše dotazy, které pište 

vystavovateli prostřednictvím chatu či dle instrukcí prezentujícího.  

Připojení si můžete i vyzkoušet předem a pročíst si návody „jak na to“, které najdete na webu 

https://www.burzyskol.cz/pro-zaky-a-rodice.   

Máte-li dotazy, kontaktujte organizátora Burz škol Jhk online. Kontakty na ně naleznete ZDE.   

 

Pozn.: 

Využijte k příspěvku na web i do dalších médií připravený Banner – Pozvánka na online Burzy škol 2022 v Ji-

hočeském kraji.  
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